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Д епартам ентом  освіти та науки О деської м іської ради, в межах 

ком петенції, розглянуто Ваш  запит на отрим ання публічної інф ормації від 

29.08.2021 р. стосовно в ідповідальної особи за приготування деззасобів  та 

зберігання засобів  захисту і гігієни в О деській загальноосвітн ій  школі №  73 1-ІII 

ступенів О деської м іської ради О деської області (далі -  О деська ЗОНІ № 73 ).

Н а підставі інф орм ації від 08.09.2021 №  02-1710 К ом унальної установи 

«Ц ентр ф інансування та господарської д іяльності закладів  та установ системи 

освіти С уворовського  району м. О деси», яка зд ійсню є ф інансово-господарський 

супровід О деської ЗО Ш  №  73, повідом ляєм о наступне.

В ідповідальною  особою  за видачу дезінф ікую чих засобів в Одеськії! 

ЗОШ  №  73 є заступник директора з господарської роботи відповідно до наказу 

по О деській ЗО Ш  №  73 від 01.03. 2021 №  33 «П ро призначення м атеріально- 

в ідповідальної особи».

За приготування дезінф ікую чих засобів несе відповідальн ість медичний 

персонал відповідно до посадової інструкції.

Засоби дезін ф екц ії та засоби захисту і гігієни зберігаю ться в спеціально 

відведеном у п ідсобном у прим іщ енні, не доступном у для загального 

користування. П рисутність сторонніх осіб у приміщ енні для зберігання 

дезінф ікую чих засобів  не допускається.

Д одаток на 1 арк.

З повагою

директор Д епартам енту

Величко Т.1. 
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Одеська загальноосвітня ш кола № 73 І-ІІІ ступенів

О деської м іської ради Одеської області

НАКАЗ

О"/. І '3 2021р. . м. Одеса № 33

Про призначення матеріально- 

відповідальної особи

Відповідно до статті 55 Закону України „П ро місцеве самоврядування в 

У країні” , Закону У країни „Про бухгалтерський облік та ф інансову звітність в 

Україні” від 16.07. 1999р. № 996-ХІУ, Статутом  закладу, П равилами 

внутріш нього трудового розпорядку та з метою  збереж ення матеріальних 

цінностей у О деській ЗО Ш  № 73:

1. П окласти відповідальність за умови зберігання цінного та 

малоцінного інвентарю закладу на заступника директора з господарчої 

роботи .

2. К онтроль за  виконанням наказу залиш аю  за  собою.

Підстава: Н аказ про призначення на роботу заступника директора по господарській  роботі

НАКАЗУЮ:

№ 37 від 29.05.2009р.

Директор В.А .Д оброжан
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